



Милицонер конвойной службы предстанет перед судом

Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области уголовное дело в отношении работника милиции о незаконном обороте наркотических средств направлено в суд

Ранее мы сообщали о возбуждении Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области уголовного дела в отношении милиционера охранно-конвойной службы УВД г. Каменска-Уральского по факту совершения преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств.

Напомним, что 05.02.2008 в здании Синарского райотдела внутренних дел Каменск-Уральского УВД у сотрудника милиции было изъято более 8 граммов наркотического вещества-гашиш.

Предварительным следствием вина рядового милиции «Ч» в совершении инкриминируемых ему деяний доказана, ему предъявлено обвинение по ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и по ч.3 ст.228-1 УК РФ (незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, совершенные лицом с использованием своего служебного положения).

В ходе расследования по делу в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следственным отделом предварительное следствие по делу окончено, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718156>